
 

ᢝ               نموذج رقم  –علوم الالقسم الثالث: اختᘘار 
᡽ᣍسادس ابتدا 

  ُᘻ َّᣥفعل الضغط والحرارة: سᗷ الصخور المتكونة من صخور أخرى  
 صخور رسᘭᗖᖔة.  د.  صخور متحولة.  ج.  صخور نارᗫة.  ب.  رواسب وفتات.  أ. 

  :ف القاري والمنحدر القاري تعد من معالمᘭالرص 
 سطح القمر.  د.  قاع المحᘭط.  ج.  الᘭاᚽسة.  ب.  المᘭاە .  أ. 

  ُّة أيᘭائᗖᖁطاقة كه ᣠة إᘭل الطاقة الشمسᗫᖔمكن استخدامها لتحᘌ ةᘭا التالᘌالخلا : 
 الهوائᘭة.  د.  الشمسᘭة.  ج.  الحرارᗫة.  ب.  ال᜻هرومائᘭة.  أ. 

  ُّاستخدام᠍  أي ᡵᣂᜧة أᘭمستوى العالم؟مصادر الماء التال ᣢب والزراعة ع ᡫᣄا لل 
 الجارᗫة.  د.  ماء الᘘحر.  ج.  المعالجة.  ب.  المتجمدة.  أ. 

  ٍطاقةٍ  تتحول طاقة الوضع لجسم ساقط ᣠإ : 
 مغناطᛳسᘭة.  د.  حركᘭة.  ج.  حرارᗫة.  ب.  كهᗖᖁائᘭة.  أ. 

  اتجاە حركة ما ᢕᣂب تغᛞالجسم؟س 
 الجاذبᘭة.  د.  القوة.  ج.  المسافة.  ب.  الᣄعة.  أ. 

  َّات مع᠍ إنᘘأو مرك ᣅه عناᘭط فᘘاتٍ التفاعل الذي ترتᘘن مركᗫᖔدٍ  ا لتكᘌد᠍ جدᘭتعق ᡵᣂᜧا هو تفاعل: ة أ 
 إᗷدال.  د.  طارد للطاقة.  ج.  إحلال.  ب.  إتحاد.  أ. 

 
 
 
 

ᢝ الهواء الجويالشᜓل غᢕᣂ العضوي الذي يوجد علᘭه إنَّ 
ᡧᣚ ونᗖᖁ᜻؟هو  ال 

.   .ب سكر.   .أ  ᡧ ᢕᣌد  ج.  بروتᘭسᜧأ ᢝ
ᡧᣍثا

 . الᗖᖁ᜻ون
ᗫت.  د.  ᡨᣂن 

  :الزهرة نفسها هو التلقيح ᢝ
ᡧᣚ سمᛳالم ᣠه حبوب اللقاح من المتك إᘭالتلقيح الذي ت تقل ف 

.  أ.  ᢝ
ᡨᣍب.  الذا  . ᢝᣗج.  الخل  . ᢝᣠد.  الانتقا  . ᢝ

ᡨᣛᘭالحق 

  ᢝᣠيوضح الشᜓل التا : 

 
 الفصول الأرᗖعة.  د.  اللᘭل والنهار.  ج.  كسوف الشمس.  ب.  خسوف القمر.  أ. 

 التوازي؟ ᣢل ع ᡧ ᡧᣂالم ᢝ
ᡧᣚ لماذا توصل المصابيح 

حᡨᣎ لا ᘻستهلك  ب.  . حᡨᣎ تكون إضاءتها أشدُّ  أ. 
المᗫᖂد من 

 ال᜻هᗖᖁاء. 

شᘭد ال᜻هᗖᖁاء.  ج.  ᡨᣂار  د.  لᘭلا يتوقف الت ᡨᣎح
عند تعطل إحدى 

ل. مصابيح  ᡧ ᡧᣂالم 
 


 



 

 َّالأرضإن ᣢأو الجري ع ᢕᣂك أثناء السᘭ؟هو  القانون الذي ينطبق عل 
قانون نيوتن  ب.  قانون نيوتن الأول.  أ. 

 . ᢝ
ᡧᣍالثا 

قانون نيوتن  ج. 
 الثالث. 

 قانون الجذب.  د. 

  َّᘌأ 
᠍
᠍  لᛳسمما ᢝᣢᘌ ـــا ᢕᣂا تغ   ᠍ᘭائᘭمᘭا؟ك 
اق الخشب.  أ.  ᡨᣂحة  ب.  احᗫ ᡫᣃ لون ᢕᣂتغ

 التفاح. 
 اختلاط السكر ᗷالماء.  د.  فساد البᘭض.  ج. 

  دᘌرادة الحدᗖنهما؟ فأيُّ  ،إذا اختلط مسحوق الفحم وᚏة للفصل بᘘأداة مناس 
 شمعة.  د.  قمع.  ج.  مغناطᛳس.  ب.  ورق ترشيح.  أ. 

  ᠍دالله نموذجᘘما الاسم الصحيح لهذا المركب؟عمل ع ، ᡧ ᢕᣌسجᜧأ ᢝ
ᡨᣍون مع ذرᗖᖁاط ذرة كᘘا لمركب ناتج عن ارت 

 ب.  . أول أᜧسᘭد الᗖᖁ᜻ون أ. 
كᗖᖁون 

 . ᡧ ᢕᣌسجᜧالأ 
 ج. 

ᢝ أᜧسᘭد 
ᡧᣍثا

 الᗖᖁ᜻ون. 
ᢝ كᗖᖁون الأᜧسᘭد.  د. 

ᡧᣍثا 

  
᠍
ᢝ أحد الᘘحار مخلوق

ᡧᣚ حَ  ا وجد العلماء 
᠍
ا َّᘭ  دᘭة لا ال وحᘭأيِّ خل ᣠنواة؛ إ ᣢحتوي عᘌ هذا المخلوق؟ ᢝᣥالممالك ي ت 

ᗫا  ج.  . الحيوانات ب.  . الفطᗫᖁات أ.  ᢕᣂكتᘘات د.  . الᘭالطلائع . 
 الصحراء؟ ᢝ

ᡧᣚ صنع غذاءە بنفسه عند عدم وجود غذاءᘌ ستطيع الجمل أنᛒ لماذا لا 
  أ. 

َّ
ᢝ  لأنَّ  ب.  ه منتج للغذاء. لأن

ᡧᣛكᘌ الماء لا
 لهذە العملᘭة. 

  ج. 
َّ
ه لا ᛒستطيع لأن

 ᢝ
ᡧᣍامتصاص ثا

 . أᜧسᘭد الᗖᖁ᜻ون

  د. 
َّ
ه لا ᘌقوم ᗷعملᘭة لأن

 ᢝ
᡽ᣍالبناء الضو . 

  ون+ ماء+ طاقةᗖᖁ᜻د الᘭسᜧأ ᢝ
ᡧᣍأيُّ ← ثا . ᡧ ᢕᣌسجᜧعنها المعادلة  سكر الجلوكوز+ الأ ᢔᣂة تعᗫᖔات الحيᘭالعمل

 الساᗷقة؟
ᢝ  ج.  . النمو  ب.  . التنفس أ. 

᡽ᣍالتᜓاثر  د.  . البناء الضو . 
  ُّة صحيح؟  من خلال تأمل هرم الطاقة الذي أمامك، أيᘭارات التالᘘالع 

 
المستهلᝣات الأولᘭة   .أ 

تحصل عᣢ أᢔᣂᜧ قدر 
 من الطاقة. 

المحللات لا  ب. 
 ᣢتحصل ع

 . الطاقة أᗷدا᠍ 

المستهلᝣات  ج. 
الثانᗫᖔة تحصل 
 ᡵᣂᜧطاقة أ ᣢع
 . من المنتجات

المنتجات تحصل عᣢ  د. 
 ᢔᣂᜧشᜓل أᚽ الطاقة . 
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 ا من ᡔᘌات أᗖكروᘭة لا تعد من طرق تᜓاثر المᘭالطرق التال : 
عم أ.   ᢔᣂي ب.  . الت ᡧᣆشطار.  ج.  . التᜓاثر الخᙏالانقسام د.  الا . 

  اح فيها عنᗫᖁعة الᣃ دᗫᖂت ᢝ ᡨᣎة الᘭالعاصفة الاستوائ ᣥسᘻ ماذاᗷلمͭ ساعة؟   ١١٩᛿ 
ᢝ  ب.  . الإعصار القمᢝᣙ  أ. 

᡽ᣍار الماᘭد.  الإعصار الدوار ج.  . الت  ᢝ
ᡧᣍالإعصار الحلزو . 

 أ 
᠍
ـــــا َّᘌ  فيها أقل مقارنة مع المدن الأخرى؟ من ᣥة تكون درجة الحرارة العظ᜻مدن الممل 

 الأحساء.  د.  بᛳشة.  ج.  العلا.  ب.  القᗫᖁات.  أ. 
  ُّ؟ أي ᢔᣂᜧعة أᣄᚽ ة ي تقل فيها الصوتᘭالمواد التال 

 الجᛞس.  د.  الهواء.  ج.  الفولاذ.  ب.  الماء.  أ. 
  ُّالداخل؟ أي ᣠس إᜧكون سطحها العاᘌ ةᘭا التالᘌأنواع المرا 

 د.  المرآة المستᗫᖔة.  ج.  المرآة المحدᗷة.  ب.  المرآة المقعرة.  أ. 
المرآتان المحدᗷة 

 والمستᗫᖔة. 
 ارةᘭسارع السᘻ ارات معلومات عنᘭ؛تتضمن إعلانات الس  :ᣢعتمد عᘌ سارعᙬلأن ال 

 ال᜻تلة والمسافة.  د.  السائق.  ج.  اتجاە الحركة.  ب.  . قوة المحرك أ. 
  

ُ
، ما الحل الذي اق ᢝᣠالمقال التا ᢝ

ᡧᣚ ِᡨᣂ ة؟᜻الممل ᢝ
ᡧᣚ ةᘭشار الأمراض الوراثᙬح للحد من ان 

 ب.  العناᘌة بنظافة الᘭدين.  أ. 
زᗫارة الطبᘭب 

 ᗷاستمرار. 
 ج. 

الفحص المᘘكر 
 قᘘل الزواج. 

 د. 
الفيتامينات تناول 

 . ᢝᣑوالغذاء الص 
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  ُّام أي᛿ض الزᗫᖁة ترجح أن تقدمها لمᘭالنصائح التال : 
أن ᘌمارس حᘭاته ᚽشᜓل  أ. 

 . ᢝᣙᘭطب 
أن ᘌكᡵᣂ تناول  ب. 

 ᢝ ᡧᣎتقال الغ ᢔᣂال
 ᡧ ᢕᣌفيتامᗷC . 

أن يتجنب  ج. 
استخدام 

المضادات 
 الحيᗫᖔة. 

 الذهاب للعمل.  د. 

  مكنᘌ ة؟لماذا لا ᢕᣂالأعشاب الصغᗷ سهولة مقارنةᚽ اقتلاع نخلة 
.  د.  لها جذور عمᘭقة.  ج.  لها جذور هوائᘭة.  ب.  لها جذور سطحᘭة.  أ.  ᢝ ᢔᣎساقها خش 

  طولها ᣆقᗷ اتᗫ؟لماذا ، فتمتاز الحزاز 
لا تحتوي عᣢ  ج.  لᛳس لها أوراق.  ب.  لعدم وجود أوعᘭة ناقلة.  أ. 

 أغصان. 
 الثمار. لوجود  د. 

  َأرنبُ  شاهد  ᠍ᘘع᠍ ثعلᗫᣃ إا وذلك لأن دماغ الأرنب أرسل ا فهرب :ᣠشارت إ 
 الأعصاب.  د.  عضلات المعدة.  ج.  عضلات الفك.  ب.  عضلات الأرجل.  أ. 

 

 

 انتᣧ الاختᘘار
 


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